

奋进·奋发·奋斗

永续五四精神华彩篇章

□特邀评论 朱乐民

青年兴则国兴,青年强则国强。

“五四运动”百年是青年人一代又一代接续奋进、奋发、奋斗的百年。

在纪念五四运动100周年之际,市人社局就业促进中心与青年报社合办的《乐业周刊》以“五四合辑”形式,讴歌一批为实现“两个一百年”的伟大目标中,在各自领域和岗位为现代化建设奋斗的青年先进群体和个人,以及他们为追求职业理想,磨炼过硬本领,奉献青春年华付出的辛勤劳动。

本期从不同视角展现54位老中青群体和个人的群像谱,从讲述他们的故事中,去感受他们为建设事业意气奋发的精神风貌;从倾听他们的心声中,去感受他们为人民、为国家、为幸福而努力奋斗的情怀;从见证他们的成功中,去感受对职业的坚守和激励奋进的动力。

在实现中华民族伟大复兴的新征程上,需要依靠许许多多这样的优秀青年,今后在职场广阔的舞台上,一定会涌现出更多的走在时代前沿的奋斗者、开拓者、奉献者。一如习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上说的,奋斗不只是响亮的口号,而是要在做好每一件小事、完成每一项任务、履行每一项职责中见精神。

每一个青年肩负着时代的重托,奋进;

每一个青年担当着时代的责任,奋发;

每一个青年追求着时代的目标,奋斗;

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,永续五四精神的华彩篇章。



更多就业服务资讯请关注